
POKOJNINA & PREMOŽENJE 
UFOS PREMIUM

ODLIČNO SE PRILAGAJA 
VAŠIM NAČRTOM

Bolje varčevati  

za prihodnost: 

varno, donosno, 

prilagodljivo.

Kaj vam je pomembno

Izrazi, zapisani v slovnični obliki moškega spola, so uporabljeni kot nevtralni in veljajo enakovredno za oba spola.

OPOMBA: Namen te zloženke je kratka in osnovna predstavitev našega produkta. Ni ponudba v pravnem smislu. Zloženko smo pripravili skrbno, vendar 
lahko skrajšana različica besedila pripelje tudi do napačnega ali nepopolnega razumevanja. Obvezujoče in popolne informacije so navedene v dokumen-
taciji obvezujoče ponudbe, na polici in v pripadajočih zavarovalnih pogojih.

Dokument s ključnimi informacijami o tem produktu je na voljo pri vašem svetovalcu v tiskani in elektronski obliki (po el. pošti). Vsakokrat veljavno raz-
ličico besedila najdete tudi na naši spletni strani wienerstaedtische.si.

CELA VRSTA DODATNIH PREDNOSTI
KAR RESNIČNO ŠTEJE
UFOS Premium ni le izredno prilagodljiv, temveč tudi zelo zanesljiv. Nenazadnje je Wiener Städtische ena največjih in najsta-
rejših avstrijskih zavarovalnic z zelo obsežno storitveno mrežo.

IZREDNO PRILAGODLJIV
Zavarovalni naložbeni produkt UFOS 

Premium vas bo spremljal na vaši 
življenjski poti. Glede na situacijo lahko 

spremenite domala vse: vplačila in 
izplačila, višino premije, lahko se odločite 

za obdobje neplačevanja premije4 ali 
spremenite svojo naložbeno strategijo. 

Brez dodatnih stroškov.

IMATE ČAS
Šele v ciljni ravnini, ob izteku vplačevanja, 
se boste odločili, kakšno naj bo izplačilo 
ali pa želite naložbo podaljšati2. Morebiti 

bo takrat vaše življenje povsem drugačno. 
Z veseljem vam bomo svetovali.

IZREDNA STABILNOST
Wiener Städtische vam bo vedno v oporo. 

Izplačilo v obliki rente zagotavljamo v 
skladu z rentnimi tabelami, ki veljajo ob 

sklenitvi pogodbe. Ob vedno daljši 
pričakovani življenjski dobi je to 

neprecenljiva prednost2.

DVOJNA VARNOST
Notranji kritni sklad zagotavlja zajamčeno 
minimalno obrestno mero in udeležbo pri 

dobičku. S funkcijo »Lock-in« se letno 
doseženi donosi skladov nad 5 %, enkrat 

letno prerazporedijo v notranji kritni 
sklad. Kakor boste želeli.

POMEMBNI DODATKI 
Ob veselih, pa tudi manj veselih dogodkih 

vam priskočimo na pomoč.
Na primer zaradi bolezni ali nezgode. Že 

za nizko doplačilo prevzamemo za določen 
čas plačilo vaših premij za UFOS Premium.  

UFOS
PREMIUM

TUKAJ SMO ZA VAS 
Za dodatne informacije enostavno pokličite svojega svetovalca pri Wiener Städtische ali  
brezplačno telefonsko številko, namenjeno vsem vprašanjem o zavarovanjih.

Brezplačna telefonska številka 080 12 68 
info@wienerstaedtische.si
wienerstaedtische.si

NA VAŠA VPRAŠANJA DAJEMO ODGOVORE 
KOLIKŠNI SO VLOŽKI PREMIJ?
Izberete tisto višino vaših vplačil, ki se vam zdi ustrezna. 
Pristopite lahko s premijo od višine 30,– evrov mesečno. 
Glede na to, kako želite trenutno vlagati in kakšne cilje ste si 
postavili. Premijo lahko kadarkoli zvišate.

KAKO DOLGO TRAJA UFOS PREMIUM? 
Tudi to je odvisno od vaših osebnih ciljev. Kaj želite doseči? 
Zavarovalni naložbeni produkt UFOS Premium je dolgoroč-
no zastavljena finančna naložba brez časovno določenega 
izteka pogodbe. Fleksibilni pa niste le pri vplačilu, temveč 
se lahko po izteku dogovorjenega trajanja plačevanja pre-
mije sami odločite, kdaj boste zahtevali izplačila.

PONUJA UFOS PREMIUM TUDI ZAVAROVALNO KRITJE?
Z zavarovalnim naložbenim produktom UFOS Premium 
lahko poskrbite tudi za svoje sorodnike. Ali kogarkoli druge-
ga, ki ga želite določiti za upravičenca v primeru smrti, in 
sicer ne glede na dedovanje. Ta oseba prejme v primeru 
smrti vrednost premoženja, povečano za 5 %.

LAHKO UFOS PREMIUM SKLENEM LE ZASE?
Prednost UFOS Premium je, da jo lahko sklenete tudi za dru-
gega. Za svojega partnerja, partnerko, otroke, vnuke. UFOS 
Premium je idealen spremljevalec od ‘zibelke do groba’, kot 
pravi stari pregovor.

KAKO VEMO, KAKO NAJ BO SESTAVLJEN MOJ UFOS 
PREMIUM?
Povsem enostavno: Naši zastopniki vas bodo podrobno 
povprašali po vaših željah in potrebah. Zlasti o tem, koliko 
vam pomeni varnost oziroma koliko tveganja želite sprejeti. 
Sami boste lahko izbrali kombinacijo skladov iz naše po-
nudbe, pri čemer bo upoštevan vaš izbran naložbeni profil. 
Predstavili vam bomo vse možnosti. Odločitev pa bo vaša.

Kdor vpraša, ta izve

Lastnik pravic in izdajatelj: 
WIENER STÄDTISCHE ZAVAROVALNICA, podružnica v Ljubljani
Cesta v Kleče 15, 1000 Ljubljana  
Kraj založbe in izdelave: Ljubljana 
Vir fotografij: Shutterstock
Oblikovanje: Oglaševanje WIENER STÄDTISCHE, podružnica v Ljubljani
ZLO_SLO_UP_06_21

MOREBITI VAS ZANIMA TUDI
 Zajamčena renta
 Posebej varna naložba - rentno zavarovanje Zajamčena renta, neodvisna od pokojnine iz obveznega pokojninskega 

zavarovanja. Rentno zavarovanje z jamstvom in različnimi dodatki, ki vas ščitijo še dodatno. Da boste svojo priho-
dnost uživali brez skrbi.

ZAUPAJTE NAM SVOJE SKRBI ZAUPAJTE NAM SVOJE SKRBI



Z NAMI JE ŽIVLJENJE LAŽJE  
Pridobi lahko le, kdor sodeluje. Najprej razmislite, koliko in kako dolgo želite vplačevati in kako ocenjujete razmerje med 
tveganjem in varnostjo. Nato izberite kombinacijo skladov in začetno porazdelitev deležev v skladih. Naložbeno strategijo 
lahko določite v smereh trajnostnost, priložnosti prihodnosti, globalni trgi ali velika podjetja. Naložbena usmeritev je povsem 
v skladu z vašimi osebnimi željami. Kadarkoli lahko vplivate na svoj zavarovalni naložbeni produkt UFOS Premium.

IZBERITE V SKLADU Z VAŠIM PROFILOM NALOŽBENEGA TVEGANJA 
Načeloma velja: Kolikor višji je delež v notranjem kritnem skladu, toliko varnejša je vaša naložba. Kolikor višji so deleži v 
skladih, toliko višje so možnosti donosa. Izbira in kombinacija skladov, skupaj z določitvijo deležev naložbe v skladih je v vaših 
rokah, vendar so omejitve izbire odvisne od vaše izbire profila naložbenega tveganja.

Vsestranski kot vi

KOT ŽIVLJENJE SAMO
VI DOLOČITE NALOŽBENO STRATEGIJO
Zavarovalni naložbeni produkt UFOS Premium temelji na kombinaciji donosa, varnosti in vaših individualnih naložbenih od-
ločitev. Ravnali se bomo po vaših željah. Na voljo imate številne možnosti izbire, a nekaj je gotovo: kolikor prej začnete, toliko 
bolj se izplača ta oblika dolgoročnega varčevanja. Pri tem pa vas ne bomo pustili samih, ampak bomo ob vas  v vsaki vaši 
življenjski situaciji. Če boste tako želeli.

2 Namesto enkratnega izplačila kapitala se lahko zavarovalec odloči za izplačilo pokojnine (rente) do konca življenja. Izplačilo rente se izvede v skladu z rent-
nimi tablicami »AVÖ 2005R unisex«, ki veljajo v času sklenitve zavarovanja ter z 0 % zajamčeno obrestno mero v notranjem kritnem skladu.

3 Zavarovalec ne pridobi enot premoženja skladov, temveč je vrednost zavarovalne pogodbe enaka vsakokratni vrednosti enot premoženja skladov, ki se zavarovalni 
pogodbi računsko pripišejo.

* Davek od prometa zavarovalnih poslov se ne plačuje od premije življenjskih zavarovanj, pri katerih zavarovalno razmerje ni krajše od dobe 10 let. Če zavarovalna 
pogodba za življenjska zavarovanja preneha pred potekom 10 let, se 8,5% davek od prometa zavarovalnih poslov obračuna od odkupne vrednosti pogodbe. 
Zavarovalnica obračunan davek od odkupne vrednosti odbije zavarovalcu pri izplačilu odkupa police.

 Dohodnine se ne plačuje od dohodka, ki se izplača zaradi smrti osebe, ter iz dohodka iz življenjskega zavarovanja, pri katerem nastane pravica zahtevati 
izplačilo zavarovalne vsote po preteku desetih let od dneva sklenitve pogodbe, sta sklenitelj zavarovanja in upravičenec do zavarovalne vsote ena in ista 
oseba in ni podana zahteva za izplačilo odkupne vrednosti police pred potekom desetih let od sklenitve pogodbe.

KAJ VAS PREMAKNE?
UFOS PREMIUM JE Z VAMI NA VSAKEM KORAKU
Kakšne so vaše želje in cilji za naslednjih deset let? Kako 
vidite svojo prihodnost? To so vprašanja, ki si jih zastavlja-
mo in na katera morda imamo odgovor, a ne vemo, ali bo 
res tako. In zakaj naj se danes odločimo za nekaj, če ne 
vemo, kaj nam bo prinesel jutri?

Povsem enostavno. Ker vam naš prilagodljivi zavarovalni 
naložbeni produkt UFOS Premium dopušča vso možnost 
izbire, ki jo potrebujete. Je tako prilagodljiv in zanimiv, kot 
je življenje samo. Prilagaja se vsaki življenjski situaciji ne 
glede na to, kakšni so vaši načrti. Če želite imeti dobro 
kombinacijo možnosti donosa in varnosti, potem je UFOS 
Premium tisto pravo za vas. Postopoma se boste približeva-
li cilju. Pri tem pa lahko naložbo kadarkoli spremenite.
 

VAŠI TRIJE ADUTI   
Varnost, dobre možnosti donosa in velika prilagodljivost. To 
so lastnosti zavarovalnega naložbenega produkta UFOS Pre-
mium. Ta različica dolgoročnega varčevanja povezuje pred-
nosti klasičnega življenjskega zavarovanja z naložbenimi 
priložnostmi v skladih. Če tako želite, so  letni dobički iz na-
ložb v sklade lahko zavarovani. Možnost prilagajanja imate 
na vseh področjih: pri plačevanju premij, naložbeni strategiji 
in pri izplačilih.

SE VAM JE NASMEHNILA SREČA?
Pričakujete zvišanje plače, dediščino ali izplačilo dobička? 
Kadarkoli lahko vplačate več. In obratno: če potrebujete 
dodatna sredstva za poroko, gradnjo hiše ali za nov avto1, ni 
to pri UFOS Premium nobena težava. Omogoča vam stalno 
prilagodljivost.

1 Po dvigu kapitala mora preostala odkupna vrednost pogodbe znašati vsaj 700,- evrov. V primeru dviga kapitala pred potekom 10 let od sklenitve pogodbe je 
potrebno obračunati in plačati vse predpisane davke. Dodatna doplačila so možna do višine skupne vplačane premije, ki je bila dogovorjena ob sklenitvi 
zavarovanja, v okviru vsakokrat veljavnih davčnih predpisov.

Z vami smo v dobrem in slabem

VEDNO SMO Z VAMI
VARNA STRAN
Notranji kritni sklad je varni pristan v vašem UFOS Premiu-
mu. Ta delež lahko kadarkoli zvišate, če želite biti na varni 
strani.   

VAŠA PREDNOST
Donose v skladih nad 5 % lahko po želji avtomatsko prene-
sete v klasični notranji kritni sklad. Sporočili nam boste, v 
kakšnem odstotnem deležu želite prerazporediti dobiček in 
samodejno ga bomo prerazporedili enkrat letno.

VIŠINE IN PADCI
Pričakujete otroka? Načrtujete gradnjo hiše? Ste morebiti 
na tesno z denarjem ali pričakujete dediščino? Ne glede na 
to, kaj prinaša življenje – dvignete lahko delne zneske, 
vplačate dodatne zneske, zvišate premije ali se odločite za 
obdobje brez plačevanja premije. Ali pa izberete dodatno 
zavarovanje. Zaupali vam bomo, kako lahko to storite. 

PLUS DODATEK 
OPORA PRI BOLEZNI IN NEZGODI
Zavarovani ste tudi, če zbolite ali postanete nezmožni za 
delo. Od 43. dneva dalje bomo prevzeli plačevanje vaše 
premije. Tudi v tem primeru vam pomagamo še z enim do-
datnim elementom4.

4 Izplačilo je izvedeno ob upoštevanju veljavnih zavarovalnih pogojev.

ZAJAMČENE OBRESTI

Del premoženja v notranjem kritnem skladu je 
zajamčen. Višino premije določite sami.

VARNOSTNI PAS

Svoj dosežen donos iz naložb v skladih nad  
5 % lahko letno avtomatsko prenesete v 

notranji kritni sklad (»Lock-in«).

VELIKO JE MOŽNOSTI: UFOS PREMIUM 

IZBIRA SKLADOV PRILAGOJENA  
NALOŽBENEMU PROFILU

Na voljo vam je več mednarodno uspešnih 
skladov. V odvisnosti od izbranega 

naložbenega profila boste lahko izbrali 
kombinacije skladov, ki ustrezajo vašemu 
profilu. Poleg skladov boste tudi deleže 
naložbe v skladih določili sami ter tako 

vplivali na možnosti donosa vaše police UFOS 
Premium.

DOLOČITEV NALOŽBENEGA PROFILA 
VLAGATELJA

Kakšen vlagatelj ste? Sami boste opredelili 
svoj naložbeni profil: od »POUDAREK NA 

VARNOSTI«, preko »URAVNOTEŽEN« in bolj 
drznega «DINAMIČEN« do profila »OFENZI-
VEN« s poudarkom na možnostih donosa in 

višjem tveganju.

BREZPLAČNA ZAMENJAVA

Dvakrat mesečno lahko brezplačno zamenjate 
izbiro skladov in se tako usmerjeno odzovete 

na priložnosti na trgu.

DAVČNE UGODNOSTI

Dohodek iz police življenjskega zavaro-
vanja je pod določenimi pogoji oproščen 

dohodnine – kar je še ena prednost*.

NA CILJU

Kako dolgo želite vplačevati premije, je 
odvisno od vaših ciljev. Sami opredelite tudi 
način izplačila2. Toda šele tik pred ciljem. Na 

voljo imate torej veliko časa, preden se morate 
odločiti. Pravočasno vas bomo o tem obvestili.

ŽIVLJENJSKO ZAVAROVANJE

Brez težav lahko zaščitite svojega bližnjega - v 
primeru smrti se izplača dosežena vrednost 

premoženja, povečana za 5%.


